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Other, not in report or 
for reference



Other

Types of properties owned/operated
• 74% Seniors Housing (IL/AL/MC)
• 31% Nursing Care
• 28% CCRC 
(multiple responses allowed, will not add to 100%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
1 to 10 63% 61% 63% 56% 55% 56% 58% 53% 45% 77% 59% 61% 63% 57% 56% 69% 64% 56% 66% 58% 58% 66%

11 to 25 23% 21% 24% 17% 23% 26% 23% 25% 0% 10% 18% 22% 18% 30% 24% 17% 20% 24% 14% 22% 26% 18%
26 or more 14% 18% 13% 27% 21% 18% 19% 22% 0% 13% 23% 17% 19% 13% 20% 14% 16% 20% 20% 20% 15% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 45% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
For-profit properties 44% 59% 59% 62% 62% 60% 57% 66% 59% 52% 56% 52% 61% 63% 52% 44% 46% 52% 52% 56% 47% 57%
Nonprofit properties 49% 31% 36% 28% 32% 31% 32% 27% 30% 39% 33% 36% 31% 28% 33% 44% 44% 37% 34% 32% 41% 26%
Both 7% 10% 6% 10% 6% 9% 11% 7% 11% 9% 11% 12% 8% 9% 15% 12% 10% 11% 14% 12% 12% 16%

100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Number of Properties Owned/Operated

Profit Status
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Note: Average occupancy includes organizations with properties still in lease-up

Interesting? Controversial?
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